

Au fost prinși hoții care au spart o vilă din Mangalia. Prejudiciul, recuperat în proporție de doar 40%!

16 februarie 2019 10:43



Urmare a cercetărilor în cazul comiterii unei infracțiuni de furt calificat, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia au identificat patru tineri, cu vârste între 16 și 23 de ani, care ar fi sustras, dintr-o vilă din municipiu, mai multe produse electronice.

Astfel, în noaptea de 6/7 februarie a.c., tinerii ar fi escaladat gardul împrejmuitor și ar fi forțat una dintre fereastrele de la parter ale vilei în cauză, ulterior sustrăgând mai multe televizoare cu telecomandă, o combină muzicală, două boxe audio și două telecomenzi pentru instalația de aer condiționat.

Prejudiciul în valoare de aproximativ 10.000 de lei a fost recuperat în proporție de 40% și predat persoanei vătămate.

Polițiștii constănțeni i-au reținut pe bază de ordonanță pe cei patru tineri, introducându-i în C.R.A.P. al IPJ Constanța, iar în cursul zilei de 16 februarie a.c. îi vor prezenta Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia cu propuneri corespunzătoare.

Avarie RAJA în localitatea Mihail Kogălniceanu!

16 februarie 2019 10:43



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 280 mm, de pe strada Daciei, din localitatea Mihail Kogălniceanu, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 15 februarie 2019, în intervalul orar 15,30 – 20,00.

Vor fi afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitatea Mihail Kogălniceanu.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Autoturism cu numere de

Înmatriculare false, descoperit la Albești

16 februarie 2019 10:43

Ieri, 14 februarie, polițiștii din cadrul Postului de Poliție Albești au oprit, în trafic, pe strada Calul Bălan, un bărbat de 44 de ani, din localitate. Din verificări, polițiștii au descoperit că autoturismul condus de șoferul cu pricina posedă numere de înmatriculare false.

Oamenii legii au întocmit dosar penal și continuă cercetările.

De la 1 martie, cresc alocațiile copiilor!

16 februarie 2019 10:43



Parlamentul a votat astăzi, 14 februarie 2019, propunerea ca alocațiile copiilor mai mici de 2 ani să se majoreze la 300 de lei, de la 200 de lei, cât sunt acum, iar ale celor mai mari să crească de la 84 la 150 de lei.

Amendamentul la Legea bugetului de stat a fost adoptat cu 123 de voturi pentru și 119 împotriva, însă ulterior s-a cerut rediscutarea lui după o pauză de 10 minute. Votul a fost unul cu scandal, dat fiind faptul că inițiativa a aparținut PNL,

iar PSD a votat împotrivă. În cele din urmă, amendamentul PNL a trecut în plenul Parlamentului datorită voturilor a 5 parlamentari PSD-ALDE. Amendamentul privind creșterea valorii alocațiilor a fost depus de deputatul Robert Sighiartău, secretar general al PNL.

„Se propune suplimentarea sumelor prevăzute la anexa 3/20/01 a Ministerului Muncii, titlul 9 “Asistență socială” cu suma de 2.130.528.000 lei pentru majorarea alocației de stat pentru copii începând cu data de 1 martie 2019, majorarea alocației de la 84 de lei la 150 de lei, iar pentru copii de la 0 la 2 ani de la 200 de lei la 300 de lei”, a declarat inițiatorul amendamentului, liberalul Robert Sighiartău.

Potrivit votului electronic, cei 5 parlamentari PSD-ALDE care au votat amendamentul PNL de creștere a alocațiilor sunt Emanoil Savin, Liviu Ioan Balint, Andrei Pop (PSD), Ion Cupă și Ion Hadârcă (ALDE).

(sursa: totuldespreame.ro)

Avarie RAJA în zona Hotelului Oxford din municipiul Constanța!

16 februarie 2019 10:43



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, din zona Hotel Oxford, din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 14 februarie 2019, în intervalul orar 11,00- 17,00.

Sunt afectate de lipsa apei Pavilionul Expozițional și Terasa Bueno, iar consumatorii din zona Faleză Nord și cei arondați punctelor termice 37 și 38 vor avea apă cu presiunii reduse.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Campanie de informare privind pesta porcină africană

16 februarie 2019 10:43

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Direcția pentru Agricultură Județeană Constanța a transmis tuturor primăriilor din județ, o serie de materiale informative privind actele normative și măsurile care se impun a fi luate, în vederea prevenirii și răspândirii pestei porcine africane. În acest sens, anexăm mai jos, documentele informative atât pentru fermierii care dețin exploatații cu porcine domestice, cât și pentru marii crescători de suine ce dețin exploatațiile comerciale.

Bunuri în valoare de peste 13.000 lei, fără documente legale, confiscate de polițiștii de frontieră în P.T.F. Vama Veche

16 februarie 2019 10:43



Ieri, 13 februarie, în jurul orei 22.20, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, județul Constanța, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară, pasagerilor dintr-un autocar ce efectua curse pe ruta Turcia – România.

Astfel, au descoperit ascunse în bagajele personale a trei cetățeni români, cu vârste cuprinse între 43 și 60 de ani, domiciliați pe raza județului Constanța, **737 articole de îmbrăcăminte**, pentru care nu dețineau documente de proveniență.

Persoanele în cauză au declarat că au achiziționat bunurile din Turcia, pentru uz personal.

Pentru bunurile transportate, cele trei persoane au fost sancționate contravențional cu **amenzi** în valoare totală de **1.500 lei**, iar produsele a căror valoare se ridică la

aproximativ **13.325 lei** au fost confiscate și vor fi introduse în camera de corpuri delictive a instituției.

0 femeie din Mangalia a fost tâlhărită în centrul stațiunii Mamaia!

16 februarie 2019 10:43



La data de 13 februarie a.c., în jurul orei 16.20, polițiștii din cadrul Poliției stațiunii Mamaia au fost sesizați de către o femeie, în vârstă de 60 de ani, din municipiul Mangalia, care a reclamat faptul că o persoană necunoscută i-ar fi smuls poșeta în timp ce se deplasa pe o alee din stațiune.

La scurt timp de la producerea faptei, polițiștii constănțeni au identificat un tânăr, în vârstă de 24 de ani, din Constanța, bănuț de comiterea faptei, asupra căruia au fost găsite bunurile sustrase.

Prejudiciul a fost recuperat în totalitate și predat persoanei vătămate.

La data de 13 februarie a.c., polițiștii constănțeni l-au reținut pe tânăr pentru o perioadă de 24 de ore, fiind introdus în C.R.A.P. al IPJ Constanța, urmând ca la data de 14 februarie a.c. să fie prezentat instanței de judecată cu

propunere de arestare preventivă.

27 iunie-1 iulie, cea de a treia ediție a Festivalului „Dakini”!

16 februarie 2019 10:43

În perioada 27 iunie-1 iulie, pe plaja Tuzla va avea loc o nouă ediție, cea de a III-a, a Festivalului „Dakini”. Organizatorii promet ca, anul acesta, cel de al treilea capitol al „poveștii” Dakini să fie și mai plin de magie decât cele precedente.

Până la această oră și-a confirmat prezența primul val de artiști ce vor concerta pe plaja Tuzla: Aes Dana // Ajja // Avalon // Brando Lupi // CloZee // Deep Forest & Gaudi // Eat Static // Istvan Sky// Luigi Tozzi // Maayan Nidam // Marcus Henriksson // Sonic Species // Tribali.

Vor urma și alte nume celebre, ce vor fi anunțate pe parcursul săptămânilor viitoare. Biletele au fost puse în vânzare și pot fi achiziționate de pe bilete.ro

Doi marinari au suferit un

accident de muncă în Portul Constanța. Unul dintre ei este din Tuzla!

16 februarie 2019 10:43

La data de 14 februarie a.c., în jurul orei 01.30, polițiștii din cadrul Serviciului de Poliție Transporturi Maritime au fost sesizați de producerea unui accident de muncă în Portul Constanța. Astfel, doi marinari români, cu vârste de 51, respectiv 64 de ani, au cazut în apă, de la bordul unui remorcher sub pavilion românesc, acostat în dana zero a portului. Cele două persoane au fost transportate la spital, unde, în jurul orei 04.00, a fost declarat decesul bărbatului de 64 de ani, domiciliat în localitatea Tuzla, județul Constanța. Polițiștii constănțeni au demarat cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor care au condus la producerea accidentului de muncă.

Plata facturilor Polaris M Holding se poate face online!

16 februarie 2019 10:43



**IN ATENTIA UTILIZATORILOR SERVICIULUI DE SALUBRIZARE,
CARE AU CONTRACTE DIRECTE CU POLARIS M HOLDING**

Timpul tau este pretios, uita de asteptarea la ghisee!
De astazi plata facturilor emise de Polaris M Holding se poate face prin cateva
click-uri.

Va rugam sa urmati pasii de mai jos:



- 1) Accesati site-ului companiei: <https://polaris.ro> sau www.polaris.ro;
- 2) Selectati "Plata online", din antetul paginii web (dreapta, sus);
- 3) Accesati optiunea " Inregistreaza-te" pentru a va crea un cont de utilizator;
- 4) Dupa crearea contului, este necesar sa va logati pentru validarea numarului de telefon;
- 5) Asociati contul creat locatiei dvs. Accesati optiunea "Asociaza", selectati orasul. Apoi introduceti datele de pe factura: id client si id factura;
- 6) Selectati in partea de sus a contului sectiunea „Facturi” unde gasiti istoricul facturilor dvs. si starea lor (platite sau neplatite).
- 7) Selectati factura pe care doriti sa o achitati si apoi optiunea „Plateste”;
- 8) Vor fi afisate datele platii ce urmeaza a fi efectuata: nume client, factura, orasul si suma. Dupa verificarea datelor, accesati „Plateste”;
- 9) Introduceti datele cardului bancar si accesati optiunea " Plateste in siguranta". In final, va aparea mesajul pentru confirmarea platii, confirmarea va fi trimisa catre dvs. si prin e-mail.

Anunț Primăria Tuzla

16 februarie 2019 10:43



Primăria Tuzla anunță locuitorii comunei de faptul că SC Iridex Group Salubrizare SRL practica, anul trecut, pentru serviciile prestate (primirea deșeurilor la centrul de management integrat Costinești), un preț de **75,3 lei tona**, TVA inclus.

Începând cu 1 ianuarie 2019, SC Iridex Salubrizare SRL a majorat prețul practicat, acesta fiind de **122,20 lei/tona**, TVA inclus.

Prin urmare, această majorare a dus la creșterea taxei de salubrizare cu 50% pe raza comunei Tuzla. Primăria face precizarea că procentul de majorare aplicat de SC Iridex este de **62% față de anul trecut**.

Polaris Holding angajeaza!

16 februarie 2019 10:43

POLARIS M HOLDING ANGAJEAZA!



0241 548 711



WWW.POLARIS.RO

ADMINISTRATIV CONSTANTA

MUNCITOR NECALIFICAT

2 POSTURI

INSTALATOR

1 POST

TAMPLAR

1 POST

ZUGRAV

2 POSTURI

CALIFICAREA
SI EXPERIENTA
CONSTITUIE
UN AVANTAJ.

STRUCTURI METALICE

INGINER MECANIC PROIECTANT

CERINTE:

- STUDII SUPERIOARE, ABSOLVENT AL FACULTATILOR CU PROFIL TEHNIC DE SPECIALITATE (INGINERIE MECANICA SAU TEHNOLOGIA SUDARII)
- CUNOSTINTE OPERARE: MICROSOFT OFFICE, AUTOCAD, AUTODESK.

Pentru remedierea unei avarii RAJA, s-a oprit apa între Eforie Nord și Eforie Sud!

16 februarie 2019 10:43



□
Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 500 mm, pe strada Mării din localitatea Eforie Nord, RAJA SA Constanța a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi – 13 februarie 2019, în intervalul orar 07.30 – 16.30. Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din Zona Belona, str. Mării și cei dintre localitățile Eforie Nord și Eforie Sud.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

S-a redeschis Sanatoriul Balnear Mangalia

16 februarie 2019 10:43



Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia (SBRM) și-a reluat activitatea, începând cu data de 11 februarie a.c. Potrivit reprezentanților instituției, prima serie de aproximativ 150 de pacienți a intrat deja în proceduri, toți aceștia având bilete de trimitere și toate documentele necesare în vederea internării la unitatea balneară din sudul litoralului. Deși sezonul rece nu s-a încheiat, Sanatoriul Mangalia are numeroase solicitări de tratament, astfel că în perioada 18-19 februarie sunt programați la internare alți aproape 150 de pacienți. "Deocamdată, am redeschis doar Pavilionul A, dar, pe măsură ce avem mai multe solicitări, vom redeschide și cealaltă bază de tratament, cel mai probabil la sfârșitul lunii martie, începutul lunii aprilie. Până atunci, personalul medical își desfășoară activitate în Pavilionul A", au explicat reprezentanții SBRM. Aceștia au subliniat că, în această perioadă, la Pavilionul B au loc lucrări de reparații și igienizare, astfel încât pacienții să fie primiți în cele mai bune condiții. Pavilionul A are 350 locuri de cazare, iar baza de tratament aferentă are o capacitate de aproximativ 500 de locuri. Încă de anul trecut, conducerea Sanatoriului Balnear din Mangalia a demarat un proiect de modernizare a Pavilionului A, cu scopul îmbunătățirii condițiilor de cazare

și tratament, oferite pacienților. În prezent, documentația tehnică este aproape finalizată, urmând a fi depusă la Compania Națională de Investiții pentru finanțarea proiectului.

Avarie RAJA pe strada Traian din orașul Eforie Nord

16 februarie 2019 10:43

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 75 mm, de pe strada Traian, din orașul Eforie Nord, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 februarie 2019, în intervalul orar 11,15 – 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Traian, 23 August și Aleea Perlei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Subcomisar Dragoș - Gabriel

Cristea, adjunctul șefului Poliției Mangalia!

16 februarie 2019 10:43

La nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța s-au desfășurat, în data de 11 februarie 2019, examenul pentru ocuparea funcției vacante de adjunct șef poliție municipiu III, la Poliția municipiului Mangalia.

Astfel, domnul subcomisar de poliție **Dragoș-Gabriel CRISTEA** a fost declarat admis, cu nota 7,90, pentru ocuparea funcției respective.

Avarie RAJA pe strada Unirii din localitatea Cumpăna

16 februarie 2019 10:43

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Unirii, din localitatea Cumpăna, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 12 februarie 2019, în intervalul orar 10,30 – 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Unirii, Tractorului, Soarelui și Mării.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Înteruperi de curent electric, la Fruviileg

16 februarie 2019 10:43



Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere a instalațiilor și rețelelor electrice, precum și a posturilor de transformare, S.C. E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea totală a furnizării energiei electrice, în municipiul Mangalia, vineri, 15 februarie, în intervalul orar 08:00-10:00. În timpul lucrărilor, vor fi afectate zonele Fruviileg, Avicola și ferma de legume.

Ciprian a fost găsit la Brăila!

16 februarie 2019 10:43



Micuțul dispărut de acasă, din comuna Tuzla, a fost găsit de polițiști tocmai în Brăila. El părăsise domiciliul părinților fiind însoțit de un alt minor, de 14 ani, cunoscut oamenilor legii pentru repetatele plecări de acasă. Surse din poliție spun că părinții acestuia sunt despărțiți, iar tatăl locuiește la Brăila.

Polițiștii au fost sesizați de un localnic din Brăila, care le-a spus că a găsit un copil singur, care bătea din poartă în poartă după ajutor. Bărbatul l-a întrebat ce caută, iar micuțul i-a spus că este din Constanța și că s-a rătăcit. Copilul este acum în grija polițiștilor, părinții lui plecând, de urgență să îl ia acasă.